

МОШЕННИЦА, ЗАРВАВШАЯСЯ ЧИНОВНИЦА

Прокуратура должна выяснить, правоохранительные органы должны, наконец, действительно проверить и разобраться: куда с еще большим темпом при так называемой новой, теперь уже люберецкой команде, уходят деньги, не поступившие в ООО «МЭС» за потребленное с начала отопительного сезона тепло.

Подзаголовок обращен, конечно, «в федеральное небо», ибо местные правоохранители хотя и имеются, но, как видно, не могут реально действовать.

Что происходило ранее? История-то ведь уже семилетняя!

В 2011-2012 годах, в период бурной деятельности УК «Чкаловский» и лично по тем временам условника Томова, у ООО «МЭС» воровалось до 30% денег за сезон. В период «царствования» Кошурникова и в особенности с приходом «челябинских» - 42-44%. С приходом «люберецких» - 97%!

Да, почти 100% собранных денег, собранных с ноября 2016 года за тепло и ГВС, не поступили ни в ООО «МЭС», ни поставщикам ТЭР за ООО «МЭС». Это факт!

В таблицах приведены итоги на сегодня.

Отчет по задолженности УК организаций и организаций финансируемых из бюджетов всех уровней г. Переславль-Залесский, за тепловую энергию перед ООО "МЭС" на 01.04.2017 г.								
	долги на 01.01.2017г.	выставленные счета в январе 2017г.	выставленные счета в феврале 2017г.	оплата	долги на 01.03.2017г.	выставленные счета в марте 2017г.	оплата	долги на 01.04.2017г.
всего	20 475 656,28	2 286 600,61	2 174 558,37	1 234 046,49	23 702 768,77	1 980 291,67	0,00	25 683 060,44
в т.ч.:								0,00
городской бюджет:								
МДОУ ДС Солнышко	964 611,00	271 130,76	311 480,79	20 000,00	1 527 222,55	280 178,40	0,00	1 807 400,95
МОУ Средняя школа №2	398 628,00	123 621,08	110 787,29	10 000,00	623 236,37	97 753,49		720 989,86
Переславль-Залесский МО МВД России	502 346,00	144 859,81	198 524,06	10 000,00	835 729,87	180 481,91		1 016 211,78
Муниципальный бюджет:	63 637,00	2 449,87	2 169,44		68 256,31	1 943,00		70 199,31
на исполнителя с котельной мкр. Молодежный (окт.-дек 2015г. +2016г.) за отопл.	18 718 123,72	1 559 303,94	1 512 798,66	0,00	21 790 225,83	1 395 114,89	0,00	23 185 340,72
на исполнителя с котельной мкр. Молодежный (окт.-дек 2015г. +2016г.) за ГВС	1 702 285,51	332 507,56	332 507,56		2 367 300,63	245 634,48		2 612 335,11
на тепловую энергию для приготовления ГВС мкр. Чкаловский	1 668 829,51	117 783,08	117 783,08		1 904 395,67	117 783,08		2 022 178,75
ДОМ 29 А	13 242 800,99	897 763,22	897 763,22		15 038 327,43	897 763,22		15 936 090,65
ДОМ 24, 24А	524 046,50	51 942,10	46 475,15		618 463,75	41 008,20		659 471,95
ГОУ ЯО Переславль-Залесская ПШ № 3	1 588 160,72	159 307,98	118 269,65		1 861 738,35	92 925,91		1 954 664,26
ГУК ЯО "Переславль-Залесский музей-заповедник"	551 989,05	222 600,38	198 524,06	0,00	1 973 113,49	180 481,91		1 804 817,91
Долги управляющим компаниям перед ООО "МЭС" на 01.04.2017г.								
Наименование организаций	долг на 01.01.2017г.	счет в январе 2017г.	счет в феврале 2017г.	оплата	долг на 01.03.17	счет в марте 2017г.	оплата	долг на 01.04.17
ООО УК "Белая линия"	611 437,60	178 401,87	167 091,30	711 222,55	245 708,22	167 105,97		412 814,19
ООО "УК" "ЭНЕРГИЯ+"	969 782,38	775 324,17	724 447,95	656 145,98	1 813 408,52	724 477,95		2 537 886,47
ООО "ЭНЕРГИЯ-БООПТИК"	937 068,50				937 068,50	0,00		937 068,50
ООО "УК" "РЕМКОС"	195 682,80	62 230,14	26 787,42	43 840,79	240 859,57	49 129,83	31 546,13	258 443,27
ООО "РЕМКОС"	552 437,94	1 141 076,61	924 503,40	751 389,93	1 866 628,02	983 828,88		2 850 456,90
ООО УК "ЖИЛЬЕРСИВС"	445 346,63				445 346,63	0,00		445 346,63
итого	4 180 918,47	2 301 577,77	1 993 197,57	2 280 626,36	6 195 067,45	2 070 509,13	40 885,78	8 224 690,80
Руководитель ООО "МЭС"	Егоров Ю.Н.							
Отчет по задолженности организаций, финансируемых из бюджетов всех уровней,								
долги по управляющим компаниям								
итого								
доля ООО МЭС за газ								
Совокупность задолженностей созданных для ООО "МЭС," превышает задолженность ООО "МЭС" за газ								

Более того, «помогали» Кошурникова хотя бы стеснялись блокировать и воровать целевые бюджетные деньги, предназначенные для ООО «МЭС» в оплату теплоснабжения школ и детсадов. Вновь прибывшие и рассевшиеся по должностям «люберецкие» «рулят» как хотят, и целевые бюджетные деньги, похоже, направляют куда хотят.

При этом, например, некая «замша по финансам» Дударева прямо без обиняков заявляет нашим сотрудникам, что из ЗАДОЛЖЕННОСТИ муниципального бюджета перед ООО «МЭС» в сумме более чем ПОЛУТОРАМИЛЛИОНА РУБЛЕЙ «МЭСу» хватит и 10 тысяч...

Справка: в ООО «МЭС» месячный фонд зарплатной платы - почти полмиллиона рублей.

Мы предупредили о беспределе и.о. мэра, мы предупредили о беспределе прокуратуру, мы известили о беспределе всех публично через СМИ.

Накануне завершения отопительного сезона созданная чиновничьей группой ИСКУССТВЕННАЯ задолженность ООО «МЭС» перед поставщиком газа приведет к его отключению и к отключению ГВС для добросовестных потребителей,

которые честно заплатили за тепло, а ООО «МЭС» его полностью поставило абонентам.

На настоящий момент нам ясно, что движимые поручениями закулисного режиссера, теперь уже новые исполнители создают искусственную причину отключения ГВС, а обвинить хотят именно ООО «МЭС». При этом, надо полагать, намерены безнаказанно вывести деньги ООО «МЭС» в интересах своих и режиссера (мы его еще называем «паханом» и имеем на это основания). То есть убивают сразу двух зайцев!

О противозаконных манипуляциях «люберецких» новичков с земельными участками под имуществом ООО «МЭС», об их грязной возне вокруг попыток прихватить котельную ООО «МЭС» на Молодежке в свой общак, мы уже проинформировали все компетентные структуры, в том числе Следственный комитет России, куда наши адвокаты направили документы. Но то, что эти нович-

ванные действия люберецких новичков. Оказалось, неплатежи за ЖКХ там превысили 85 млн. рублей. Проблемы с мусором зашкаливают. Жители собирали сходы и перекрывали Егорьевское шоссе. Имеется пока непроверенная, но публичная информация о криминальном следе во власти в Красково. У наших сотрудников сложилось впечатление, что 90-е там еще идут...

Любой пользователь Интернета может без труда найти эту информацию. В частности, на «Люберецком портале».

Мы обратились в федеральные органы за проверкой и расследованием - с кем и с чем мы имеем дело. Обращаемся и к местным правоохранителям: проверьте, на наш взгляд, противозаконные действия новой команды, а именно Волкова, Дудареву, Дычкова по признакам ст.285.1, 286, 159, 169, 170, 201 УК РФ. Продолжать беспредел с неплатежами и организацией искусственной задолженности за газ недопустимо!

Что касается означенной выше чиновницы, которая, надо полагать, в ручном порядке рулит неплатежами в ООО «МЭС», то и на это мы тоже ориентировали федеральные структуры.

Если она окажется мошенницей - арестовать немедленно!

Если окажется зарвавшейся в приступе карьерных устремлений - строго-настрого осадить, чтобы усвоила надолго, что «низзя» такого делать.

Если окажется просто чьей-то блондинкой - выгнать с обеда без сохранения содержания.

При этом важно понимать, что она, по-видимому, не сама до этого додумалась. Необходимо установить - кто ее этому научил. Кстати, мы задали вопрос на федеральном уровне: кто лично и зачем посадил в должностные кресла Переславля перечисленных фигурантов из поселка Краскова, а также не остались ли они действующими предпринимателями (по аналогии с Кошурниковым) и в частности по мусорному бизнесу.

Система теплоснабжения и в целом жизнеобеспечения города находится в худшем состоянии, чем год назад, и два года назад, и три года назад. Первопричина проблемы - не в сетях, не в котельных, не в трубах и даже не в необходимых деньгах, а в головах старых и новых чиновников с Народной площади. В этих головах, похоже, царствуют И ЦЕЛЕНАПРАВЛЕНО КУЛЬТИВИРУЮТСЯ представления о городской экономике и теплоснабжении в частности на уровне «малины», а может, и брежневских времен. Они, эти головы, считают, что САМИ должны участвовать в бизнесе (конечно, внешне - как администрация или карманного МУП, но реально сами лично, персонально и конкретно - через свои доходы от убытков МУПов). Поэтому они «бьются в кровь» за свое участие во всем, в управлении всеми платежами, а точнее в возможности вывода платежей из системы теплоснабжения - организации для себя черных дыр для фактически безнаказанного вывода многих десятков миллионов рублей. Они упрямо не хотят исполнять политику Президента, направленную на то, что любая власть - ТОЛЬКО регулятор деятельности участников рынка, а не участник рыночных отношений, не участник производства и распределения, транспортировки тепловой энергии, как в случае с ЖКХ.

Они не хотят принимать политику Президента, потому что это им НЕ НУЖНО. Многие не для того добиваются власти, доступа к бюджету, чтобы не иметь с этого личного дохода. В этом ключ-

ки в группе затеяли с тотальными неплатежами - прямая провокация для создания социального недовольства и возможного социального взрыва. И все это перед президентскими выборами.

Прослеживая потуги новой команды, отмечая их «успехи» в полной дезорганизации платежей при ПРОТИВОЗАКОННОМ ИСПОЛЬЗОВАНИИ карманного МУП «Спектр» как якобы ЕТО и как якобы имеющего на законном основании имущество и теплосеть, прокрученные большие деньги. Для ООО «МЭС», надо полагать, сознательно создана проблема неплатежей в Газпром. Люберецкие новички лишили ООО «МЭС» возможности платить зарплату сотрудникам (у всех семьи, дети, больные родители), лишили возможности платить налоги и, как уже отмечалось, платить за газ.

Мы уведомляли и.о. мэра об игнорировании федеральных законов. Реакция - нуль.

У нас сложилось впечатление, что у фигурантов «крыша» поехала в прямом и переносном смысле этого слова.

Наши сотрудники съездили в Красково, чтобы понять, как расценивать поведение и организо-

или просто блондинка?

проблемы ЖКХ в Красково, в Переславле и везде, особенно в малых городах ЦФО России.

Напомню, что по годам последовательно МУПы дают чиновникам стабильный доход от убытков. Так, МУП «ЖКХ» (еще до появления в городе ООО «МЭС») подвели к банкротству с убытками более чем в 240 млн. рублей. Долг города перед Газпромом рос и растет. На настоящее время - более ПОЛУМИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ.

Суть наших предложений с 2008 года:

- децентрализация;
- демонополизация;
- конкуренция (котельные должны быть в разных руках, что и требует наш президент).

Городу надо иметь несколько теплоснабжающих организаций, в ка-

ждом микрорайоне - своя, но вместе с сетями микрорайона.

Как следствие будет:

- снижение тарифов, что опять же требует пре-

зидент страны от своих чиновников, именно так и делает ООО «МЭС», снижая тарифы в течение шести лет, а МУПы их повышают.

«Люберецкие», также как и «челябинские», предлагают отойти от монополизма «Славича», но перейти к монополизму, надо полагать, «родственной» им лавочки. Вот и всё.

Наш план предполагал, что в разных микрорайонах действуют разные компании, со своими сетями, конечно. От ООО «МЭС» и в условиях конкуренции лично им ничего не перепадет...

В России завершается необычный переход от несоциализма к некапитализму. Такова наша страна. В муниципальную власть пришли фигуранты, которым в начале лихих 90-х было по 18-20 лет и которые сбивались в стаи и доили операторов. Теперь, повзрослев, они доят бюджет страны. «Думают» они в основном спинным мозгом. В целом все их поведение, методы и даже политические ужимки - всё соответствует, правда, с поправками на возраст и фактор времени. Они искренне полагают, что с ними будут общаться на их «языке», на мате, на «фене», по их понятиям (законы нашей страны они не признают в принципе), по «договорняку» и так далее. Тупость, наглость, крышающая безнаказанность - текущая атрибутика группировок. Они для нас - как дворовые доминошки. Их невозможно научить играть в шахматы... И когда они сталкиваются с многомесячным и даже многолетним сопротивлением, видят перед собой силу, совсем дуреют и делают много непростительных ошибок. Мы это знаем на примере последствий реализации ряда наших проектов и в других регионах. Готовы к их любым (для многих непредсказуемым, но не для нас) итоговым отмороженным действиям. Мы рассматриваем их как примитивных, но, тем не менее, врагов нашей страны. То, что они по стране творят, схематически просто:

- искусственно, вопреки законам нашей страны России, создают монопольную ситуацию для подконтрольных им лавок;

- выпускают целые кипы противозаконных постановлений (типа ЕТО - это «Спектр») и заставляют наших людей месяцами и годами тратить силы, время, деньги на их судебное и административное преодоление;

- формируют коррупционное крышевание охранителями;

- безнаказанно, через откаты, доят бюджет;

- выводят деньги через МУПы в свои зарубежные фирмы;

- фактически подрывают экономику и правовую систему нашей страны.

И при этом, по-видимому, ввиду своей ограниченности они даже этого не осознают. Но им помогут это осознать.

Ю.Н.Егоров,
генеральный
директор ООО
«МЭС».

Макет предоставлен
службой информации
ООО «МЭС»
и публикуется
на правах рекламы.
Редакция не всегда
разделяет мнение
авторов.
За содержание
рекламы
ответственность несет
рекламодатель.

АППАРАТ ПРАВИТЕЛЬСТВА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

103274, г.Москва, Краснопресненская наб. д.2

Егорову Ю.Н.

31 марта 2017 г.
№ И-29113



Сообщаем, что Ваше обращение, поступившее в Аппарат Правительства Российской Федерации, рассмотрено и в соответствии со статьей 8 Федерального закона от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» направлено в Следственный комитет Российской Федерации.

Рябцев М.Я.

Советник отдела по работе с обращениями граждан

положите
эту статью
в конверт
и отправьте
адресатам:

Куд 105005, г. Москва, Технический переулок, д. 2
БАСТЫРИНУ АЛЕКСАНДРУ ИВАНОВИЧУ
Председателю Следственного комитета Российской Федерации

150000, г. Ярославль,
Некрасова, 5
ПОПОВУ ДМИТРИЮ
ГЕННАДЬЕВИЧУ
Прокурору Ярославской области



ЕН
«Мун

Почтовый
р/с 40702810077180001786 БАН
Исх. № 09-тСП/ 03-1
16 марта 2017 г.

В порядке надзора:
Генеральному прокурору РФ
Прокурору Ярославской области
межрайонная прокуратура

По поводу противозаконного
Принуждения абонентов ОOO
об одностороннем расторжении
договоров на теплоснабжении

Официал

ООО «МЭС», получив уведомления об одностороннем расторжении договоров на теплоснабжение от наших абонентов в локальных системах г. Переславль-Залесский на основе якобы лишения ООО МЭС статуса ТСО и ЕТО в двух мкр. Чкаловский и в мкр. Молодежный не связанных с системами теплоснабжения в других частях города, фактической фальсификации тарифа для ООО МЭС и передаче отпускного тарифа МУПу Спектр, мы официально заявляем, что такие решения противозаконны и грубейшим образом нарушают законодательство о теплоснабжении РФ и антимонопольное законодательство России.

Вторично уведомляем лично Кушнирова о следующем:

- одностороннее расторжение договоров теплоснабжения не допустимо и ведет к ущербу для ООО МЭС, который придется лично компенсировать сознательному нарушителю федерального закона РФ.

Согласно имеющейся информации принуждение наших абонентов расторгать договора с ООО МЭС с угрозами следовали по поручениям лично Кушнирова, поэтому лично Кушниров будет отвечать по материальным претензиям ООО МЭС.

- заключение с так называемым ЕТО в лице МУП Спектр договора теплоснабжения возможно на основе закона №190-ФЗ и постановления правительства РФ №808 исключительно при условии наличия у таковой ЕТО договора поставки тепловой энергии с ТСО ООО МЭС (не путать с договором теплоснабжения).

Таковых документов Кушниров не представил (их просто нет) – вторая также заранее известная Кушнирову причина для последующего признания сознательным именно Кушнировым причинения ущерба ООО МЭС.

- договор поставки по закону РФ заключается исключительно в целях регулирования потоков тепла при наличии нескольких источников теплоснабжения в локальной сети.

В микрорайонах Чкаловский и Молодежный нет иного источника как только котельные ООО МЭС и это Кушнирову точно известно до направления уведомлений МУПа Спектр нашим абонентам и силового принуждения их подписывать с ним договора.

- сознательное игнорирование законов РФ в отдельно взятой местности действия правового поля РФ является для Кушнирова рецидивным, будет безусловно пресечено федеральными